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ثلالثاحل هيكل نهاية الفصل 
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لرياضياتمادة ا
للصف الحادي عشر العام

الأس تاذ أأسامة الصرايرة

11
3ف

0562209340الأستاذ أسامة الصرايرة 

:روابط فيديوهات الحل
الإلكتروني 

https://youtu.be/lPy3JCPWPDg

الورقي
https://youtu.be/1nxZ7IdfDwA

https://youtu.be/lPy3JCPWPDg
https://youtu.be/1nxZ7IdfDwA


الأسئلة الموضوعية
:روابط فيديوهات الحل

الإلكتروني 
https://youtu.be/lPy3JCPWPDg

الورقي
https://youtu.be/1nxZ7IdfDwA

https://youtu.be/lPy3JCPWPDg
https://youtu.be/1nxZ7IdfDwA




𝒙 , −𝒚 𝒙 , 𝒚 𝑬 −𝟕 , 𝟏 𝑬\ −𝟕 , −𝟏

 𝒙 ,𝒚بدل بين الاحداثين 
𝒚 , 𝒙 𝒙 , 𝒚 𝑨  − 𝟑 , 𝟏𝑩  𝟏 , 𝟓 𝑨\  𝟏 , −𝟑𝑩\  𝟓 , 𝟏𝑪\ 𝟎 , 𝟕 𝑪  𝟕, 𝟎



𝒙 = 𝟏
𝒚 , 𝒙 𝒙 , 𝒚 𝑷  − 𝟑 , 𝟏𝟎 𝑷\  𝟏𝟎 , −𝟑



𝑷′′𝑷
𝑄 𝑸′′

𝑷′

𝑸′

10= طول الإزاحة 

:المسافة بين المستقيمين
10÷2=5𝒙 = 𝟑 𝒙 = 𝟖

𝒙:نالمستقيمي = 𝟑 𝒙 = 𝟖





𝒙 + 𝟒 , 𝒚 + 𝟐𝒙 , 𝒚 𝑩 −𝟏 , 𝟑 𝑩\  𝟑 , 𝟓

−𝟏 , 𝟐 𝒙 − 𝟐 , 𝒚 + 𝟑𝒙 , 𝒚 𝑩 −𝟏 , 𝟐 𝑩\  −𝟑 , 𝟓



𝒙 , 𝒚 𝒙 , 𝒚 − 𝟑. 𝟓 𝑨 𝟎. 𝟓 , 𝟖𝑩 𝟕. 𝟓 , 𝟕 𝑪  𝟒. 𝟐 , 𝟐
𝑨\  𝟎. 𝟓 , 𝟒. 𝟓𝑩\  𝟕. 𝟓 , 𝟑. 𝟓𝑪\  𝟒. 𝟐 , −𝟏. 𝟓

A) انعكاس       B)إزاحة  

C)دوران          D)تناظر





 𝟓 , 𝟐
 𝟔 , −𝟏

, 𝒙وحدات الى اليمين3الإزاحة  𝒚 𝒙 + 𝟑 , 𝒚 





𝑨\  −𝟑 , −𝟒

عكس اتجاه عقارب الساعة 90𝑜دوران بمقدار 

باتجاه عقارب الساعة 𝑥𝑜دوران بمقدار 

في الربع الثاني



عكس اتجاه عقارب الساعة 90𝑜دوران بمقدار 

𝑷\  −𝟑. 𝟓 , −𝟒. 𝟕



𝑷\  −𝟏𝟐 , −𝟓



لا يوجد تناظر محوري
لا يوجد تناظر محوري

نعم
2: عدد محاور التناظر 

نعم
1: عدد محاور التناظر 

𝑟المستقيم



لا يوجد

360 ÷ 2 = 180 360 ÷ 3 = 120 360 ÷ 8 = 45



𝒔𝒊𝒏 𝜽 = 𝒄𝒐𝒔 𝜽 = 
𝒔𝒆𝒄 𝜽 = 𝒄𝒐𝒕 𝜽 = 𝒄𝒔𝒄 𝜽 = 

𝒕𝒂𝒏 𝜽 = 𝟖𝟏𝟎 𝟔𝟏𝟎𝟓𝟑 𝟑𝟒𝟓𝟒
𝒔𝒊𝒏 𝜽 = 𝒄𝒐𝒔 𝜽 = 

𝒔𝒆𝒄 𝜽 = 𝒄𝒐𝒕 𝜽 = 𝒄𝒔𝒄 𝜽 = 
𝒕𝒂𝒏 𝜽 = 4 𝟕 𝟏𝟔 𝟏𝟐𝟏𝟔 4 𝟕 𝟏𝟐

المقابل
المجاور

الوتر

طول الوتر = 𝟔𝟐 + 𝟖𝟐= 𝟏𝟎
𝟏𝟎

المجاور

المقابل

الوتر
طول المقابل = 𝟏𝟔𝟐 − 𝟏𝟐𝟐= 𝟒 𝟕

4 𝟕
𝟕 𝟒𝟒𝟕

𝟑𝟒 𝟕 𝟑
𝟒𝟑 𝟑𝟕 

𝟒𝟓 𝟑𝟓 𝟖𝟔𝟒𝟑



من نظرية فيثاغورس نجد طول المقابل

طول المقابل = 𝟕𝟐 − 𝟒𝟐= 𝟑𝟑
𝟑𝟑𝟕 𝟕𝟑𝟑
𝟑𝟑𝟒 𝟕𝟒

𝟒𝟑𝟑
𝒔𝒊𝒏 𝜽 = 
𝒕𝒂𝒏 𝜽 = 

𝒔𝒆𝒄 𝜽 = 
𝒄𝒐𝒕 𝜽 = 
𝒄𝒔𝒄 𝜽 = 

المجاور
الوتر

المقابل
المجاور

من نظرية فيثاغورس نجد طول الوتر

طول الوتر = 𝟐𝟎𝟐 + 𝟐𝟏𝟐= 𝟐𝟗
𝟐𝟎𝟐𝟗 𝟐𝟗𝟐𝟎𝟐𝟏𝟐𝟗 𝟐𝟗𝟐𝟏
𝟐𝟏𝟐𝟎

𝒔𝒊𝒏 𝜽 = 
𝒄𝒐𝒔 𝜽 = 𝒔𝒆𝒄 𝜽 = 
𝒄𝒐𝒕 𝜽 = 

𝒄𝒔𝒄 𝜽 = 



𝒔𝒊𝒏 𝟔𝟎° = المقابل
الوتر

 
𝒔𝒊𝒏 𝟔𝟎° = 𝟐𝟐𝒙  
𝒙 = 𝟐𝟐𝒔𝒊𝒏 𝟔𝟎°

𝒙 ≈  𝟐𝟓. 𝟒𝒙 = 𝟒𝟒 𝟑𝟑

𝒕𝒂𝒏 𝟓𝟐° = المقابل
المجاور

 
𝒕𝒂𝒏 𝟓𝟐° = 𝒙𝟔 
𝒙 = 𝟔 𝒕𝒂𝒏 𝟓𝟐°
𝒙 ≈  𝟕. 𝟕

𝒄𝒐𝒔 𝟑𝟑° = المجاور
الوتر

 
𝒄𝒐𝒔 𝟑𝟑° = 𝟕𝒙 
𝒙 = 𝟕𝒄𝒐𝒔 𝟑𝟑°𝒙 ≈  𝟖. 𝟑



𝒕𝒂𝒏 𝒙° = المقابل
المجاور

 
𝒕𝒂𝒏 𝒙° = 𝟏𝟓𝟖  
𝒎 ∠𝒙° =  𝒕𝒂𝒏−𝟏 𝟏𝟓𝟖𝒎 ∠𝒙° =  𝟔𝟏. 𝟗°

𝒔𝒊𝒏 𝒙° = المقابل
الوتر

 
𝒔𝒊𝒏 𝒙° = 𝟔𝟏𝟒 
𝒎 ∠𝒙° =  𝒔𝒊𝒏−𝟏 𝟔𝟏𝟒𝒎 ∠𝒙° =  𝟐𝟓. 𝟒°

𝒄𝒐𝒔 𝒙° = المجاور
الوتر

 
𝒄𝒐𝒔 𝒙° = 𝟔𝟏𝟔 
𝒎 ∠𝒙° =  𝒄𝒐𝒔−𝟏 𝟔𝟏𝟔𝒎 ∠𝒙° =  𝟔𝟖°



s

𝜽 طول القوس 𝒔 = 𝒓 𝜽𝒔 = 𝟐. 𝟒 × 𝝅𝟐𝒔 = 𝟑. 𝟖 𝒎 
𝟑𝟎𝟎° = 𝟑𝟎𝟎°  × 𝝅𝟏𝟖𝟎°= 𝟓𝝅𝟑

طول القوس 𝒔 = 𝒓 𝜽𝒔 = 𝟑. 𝟔 × 𝟓𝝅𝟑𝒔 = 𝟏𝟖. 𝟖 𝒎 𝒓 = 𝟕. 𝟐 ÷ 𝟐 = 𝟑. 𝟔



طول القوس 𝒔 = 𝒓 𝜽𝒔 = 𝟓 × 𝟑𝝅𝟕𝒔 = 𝟔. 𝟕 𝒄𝒎 
طول القوس 𝒔 = 𝒓 𝜽𝒔 = 𝟐𝟕 × 𝟏𝟎𝝅𝟗𝒔 = 𝟗𝟒. 𝟐 𝒎 



360زاوية الدقيقة الواحدة ÷ 60 = 6° 6° = 6°  × 𝜋180° = 𝜋30
.𝟐يستغرق عقرب الدقائق 𝟓𝝅 ÷ 𝝅𝟑𝟎 = 𝟕𝟓 دقيقة

دقيقة15يستغرق عقرب الدقائق ساعة و

15° = 15° × 𝜋180° = 𝜋12 𝟖𝝅𝟓 ÷ 𝝅𝟏𝟐 = 𝟏𝟗. 𝟐 ساعة

15° × 5 = 75° 75°× 𝜋180 = 5𝜋12
15° × 14 = 210° 210°× 𝜋180 = 7𝜋6 طول القوس 𝒔 = 𝒓 𝜽𝒔 = 𝟐𝟎 × 𝟕𝝅𝟔 = 𝟕𝟑. 𝟑 𝒄𝒎 



𝟏𝟗𝟓°

\𝜃ثفي الربع الثال = 𝜃 − 180= 195 − 180 = 15𝒐

𝟐𝟖𝟓°

\𝜃عفي الربع الراب = 360 − 𝜃= 360 − 285 = 75𝒐

−𝟐𝟓𝟎°
\𝜃يفي الربع الثان = 180 − 𝜃= 180 − 110 = 70𝒐

360 − 250 = 110𝒐𝟏𝟏𝟎°



7𝜋4
\𝜃عفي الربع الراب = 2𝜋 − 𝜃

= 2𝜋 − 7𝜋4 = 𝜋4

× 180𝜋 = 315𝒐 2𝜋 − 𝜋4 = 7𝜋4
7𝜋4

\𝜃عفي الربع الراب = 2𝜋 − 𝜃
= 2𝜋 − 7𝜋4 = 𝜋4

−𝜋4

5𝜋2



المساحة ≈ 𝟏𝟎. 𝟔 𝒌𝒎𝟐= 𝟏𝟐 × 𝟔 × 𝟓 𝒔𝒊𝒏 𝟒𝟓° المساحة ≈ 𝟏𝟐𝟔. 𝟏 𝒎𝟐
= 𝟏𝟐 × 𝟐𝟎 × 𝟏𝟔 𝒔𝒊𝒏 𝟓𝟐°

المساحة ≈ 𝟑𝟔. 𝟖 𝒎𝟐
= 𝟏𝟐 × 𝟖 × 𝟏𝟎 𝒔𝒊𝒏 𝟏𝟏𝟑°

المساحة ≈ 𝟕𝟒. 𝟏 𝒎𝟐
= 𝟏𝟐 × 𝟏𝟒 × 𝟏𝟖 𝒔𝒊𝒏 𝟑𝟔°



المساحة ≈ 𝟓. 𝟗 𝒎𝟐= 𝟏𝟐 × 𝟒 × 𝟕 𝒔𝒊𝒏 𝟐𝟓° المساحة ≈ 𝟔𝟔. 𝟗 𝒄𝒎𝟐= 𝟏𝟐 × 𝟏𝟎 × 𝟐𝟎 𝒔𝒊𝒏 𝟏𝟑𝟖°

المساحة ≈ 𝟓𝟔. 𝟐 𝒎𝟐= 𝟏𝟐 × 𝟏𝟒. 𝟓 × 𝟗 𝒔𝒊𝒏 𝟗𝟐° المساحة ≈ 𝟓. 𝟔 𝒄𝒎𝟐= 𝟏𝟐 × 𝟐. 𝟕 × 𝟒. 𝟔 𝒔𝒊𝒏 𝟏𝟏𝟔°



𝒄𝒄𝟐نوجد الضلع =  𝒂𝟐 + 𝒃𝟐 − 𝟐𝒂 𝒃 𝒄𝒐𝒔 𝑪𝒄𝟐 =  𝟑𝟐 + 𝟐𝟐 − 𝟐 × 𝟑 × 𝟐 𝒄𝒐𝒔 𝟕𝟎𝒄𝟐 = 𝟖. 𝟗𝒄 ≈ 𝟑𝒄 = 𝟑

𝒔𝒊𝒏 𝑪 𝒄 = 𝒔𝒊𝒏 𝑨 𝒂𝒔𝒊𝒏𝟕𝟎°𝟑 = 𝒔𝒊𝒏 𝑨𝟑𝒔𝒊𝒏𝟕𝟎° = 𝒔𝒊𝒏 𝑨

𝑨 نوجد الزاوية

𝒎 ∠𝑨 = 𝟕𝟎°

𝟕𝟎°

𝑩𝒎 ∠𝑩 نوجد الزاوية =  𝟏𝟖𝟎° − ( 𝟕𝟎° + 𝟕𝟎°)𝒎 ∠𝑩 =  𝟒𝟎°

𝟒𝟎°



𝑨𝒂𝟐نوجد الزاوية ( 1 =  𝒃𝟐 + 𝒄𝟐 − 𝟐𝒃 𝒄 𝒄𝒐𝒔 𝑨𝟕𝟐 =  𝟏𝟑𝟐 + 𝟗𝟐 − 𝟐 × 𝟏𝟑 × 𝟗 𝒄𝒐𝒔 𝑨𝟒𝟗 = 𝟐𝟓𝟎 − 𝟐𝟑𝟒 𝒄𝒐𝒔 𝑨𝟐𝟑𝟒 𝒄𝒐𝒔 𝑨 = 𝟐𝟓𝟎 − 𝟒𝟗𝟐𝟑𝟒 𝒄𝒐𝒔 𝑨 = 𝟐𝟎𝟏𝒄𝒐𝒔 𝑨 = 𝟐𝟎𝟏𝟐𝟑𝟒𝒎 ∠𝑨 =  𝒄𝒐𝒔−𝟏 𝟐𝟎𝟏𝟐𝟑𝟒𝒎 ∠𝑨 =  𝟑𝟏°

𝒔𝒊𝒏 𝑩 𝒃 = 𝒔𝒊𝒏 𝑨 𝒂𝒔𝒊𝒏 𝑩𝟏𝟑 = 𝒔𝒊𝒏𝟑𝟏°𝟕𝟕 × 𝒔𝒊𝒏 𝑩 = 𝟏𝟑 × 𝒔𝒊𝒏 𝟑𝟏°
𝒔𝒊𝒏 𝑩 = 𝟏𝟑 𝒔𝒊𝒏 𝟑𝟏°𝟕

𝑩نوجد الزاوية ( 2

𝒎 ∠𝑩 =  𝒔𝒊𝒏−𝟏 𝟏𝟑 𝒔𝒊𝒏 𝟑𝟏°𝟕𝒎 ∠𝑩 = 𝟕𝟑° 𝒎 ∠𝑪 =  𝟏𝟖𝟎° − ( 𝟕𝟑° + 𝟑𝟏°)𝒎 ∠𝑪 =  𝟕𝟔°
𝑪نوجد الزاوية ( 3

𝟑𝟏°
𝟕𝟑°

𝒔𝒊𝒏 𝑩 𝒃 = 𝒔𝒊𝒏 𝑨 𝒂𝒔𝒊𝒏 𝑩𝟏𝟑 = 𝒔𝒊𝒏𝟑𝟏°𝟕

𝑩نوجد الزاوية ( 2

𝒎 ∠𝑩 =  𝒔𝒊𝒏−𝟏 𝟏𝟑 𝒔𝒊𝒏 𝟑𝟏°𝟕𝒎 ∠𝑩 = 𝟕𝟑°



B

AC

𝟏𝟏𝟔°𝟓

𝟑

𝒂𝒂𝟐نوجد الضلع =  𝒃𝟐 + 𝒄𝟐 − 𝟐𝒃 𝒄 𝒄𝒐𝒔 𝑨𝒂𝟐 =  𝟑𝟐 + 𝟓𝟐 − 𝟐 × 𝟑 × 𝟓 𝒄𝒐𝒔 𝟏𝟏𝟔𝒂𝟐 = 𝟒𝟕. 𝟐𝒂 ≈ 𝟔. 𝟗

𝟔. 𝟗

𝟔. 𝟗 × 𝒔𝒊𝒏 𝑩 = 𝟓 × 𝒔𝒊𝒏 𝟏𝟏𝟔°
𝒔𝒊𝒏 𝑩 = 𝟓 𝒔𝒊𝒏 𝟏𝟏𝟔°𝟔. 𝟗

𝒔𝒊𝒏 𝑩 𝒃 = 𝒔𝒊𝒏 𝑨 𝒂𝒔𝒊𝒏 𝑩𝟓 = 𝒔𝒊𝒏𝟏𝟏𝟔°𝟔. 𝟗

𝑩نوجد الزاوية ( 2

𝒎 ∠𝑩 =  𝒔𝒊𝒏−𝟏 𝟓 𝒔𝒊𝒏 𝟏𝟏𝟔°𝟔. 𝟗𝒎 ∠𝑩 = 𝟒𝟏°

𝟒𝟏°

𝒎 ∠𝑪 =  𝟏𝟖𝟎° − ( 𝟏𝟏𝟔° + 𝟒𝟏°)𝒎 ∠𝑪 =  𝟐𝟑°
𝑪نوجد الزاوية ( 3



طول الفترة 
3

طول الفترة 
8

طول الفترة 
12

طول الفترة 
6

أيبينالفرقيساويالفترةطول
قاعينأوقمتين



°𝟏𝟖𝟎طول الفترة 𝟐𝝅طول الفترة

أيبينالفرقيساويالفترةطول
قاعينأوقمتين



ةباستخدام الآلة الحاسب



=  𝒄𝒐𝒔𝟐𝜽 𝒔𝒊𝒏𝟐𝜽= 𝒄𝒐𝒕𝟐𝜽 =  𝒔𝒊𝒏 𝜽 𝒄𝒐𝒔 𝜽 × 𝟏𝒔𝒊𝒏 𝜽= 𝟏𝒄𝒐𝒔 𝜽 = 𝒔𝒆𝒄𝜽
= 𝒄𝒔𝒄𝟐𝜽 − 𝒄𝒐𝒕𝟐𝜽= (𝒄𝒐𝒕𝟐𝜽 + 𝟏) − 𝒄𝒐𝒕𝟐𝜽= 𝟏

= 𝟐((𝒄𝒐𝒕𝟐𝜽 + 𝟏) − 𝒄𝒐𝒕𝟐𝜽)= 𝟐(𝟏) = 𝟐 = (𝟏 − 𝒔𝒊𝒏𝟐𝜽)= 𝒄𝒐𝒔𝟐𝜽 = 𝟐(𝟏 − 𝒔𝒊𝒏𝟐𝜽)= 𝟐𝒄𝒐𝒔𝟐𝜽



ةالأسئلة المقالي

:روابط فيديوهات الحل
الإلكتروني 

https://youtu.be/lPy3JCPWPDg

الورقي
https://youtu.be/1nxZ7IdfDwA

https://youtu.be/lPy3JCPWPDg
https://youtu.be/1nxZ7IdfDwA


𝑳  𝟓 , 𝟔𝑴  𝟐 , 𝟎  𝟏 , 𝟔 −𝟐 , 𝟎−𝟏𝟐 , 𝟖 𝑵  −𝟖, 𝟖 𝒙 , 𝒚 𝒙 − 𝟒 , 𝒚 

𝑯  𝟑 , 𝟎 𝑯\  𝟑 , 𝟐𝒙 , 𝒚 𝒙 , 𝒚 + 𝟐 



𝑷  −𝟒 , 𝟑 𝑷\  −𝟐 , −𝟑

𝑩  −𝟏 , 𝟑 𝑩\  𝟑 , 𝟓𝒙 , 𝒚 𝒙 + 𝟒 , 𝒚 + 𝟐 

𝒙 , 𝒚 𝒙 − 𝟒 , 𝒚 + 𝟑 𝑨  𝟑, −𝟏 𝑨\  −𝟏 , 𝟐

𝟒



𝑱  −𝟐 , 𝟐𝑲  𝟑 , −𝟐 𝑱\  −𝟓 , 𝟒𝑲\  𝟎, 𝟎𝑳\ −𝟑 , −𝟏 𝑳  𝟎, −𝟑
𝒙 , 𝒚 𝒙 − 𝟑 , 𝒚 + 𝟐 

𝑳  𝟓, 𝟔𝑴  𝟐 , 𝟎 𝑳\  𝟏, 𝟔𝑴\  −𝟐, 𝟎𝑵\ −𝟏𝟐 , 𝟖 𝑵  −𝟖, 𝟖
𝒙 , 𝒚 𝒙 − 𝟒 , 𝒚 



𝟑𝟒
طول الوتر = 𝟑𝟐 + 𝟒𝟐= 𝟓

𝟓

𝐉𝑲𝐋محيط المثلث = 𝟑 + 𝟒 + 𝟓 = 𝟏𝟐
\𝑱محيط المثلث

 𝑲\
 𝑳\ = 𝟑𝟔

معامل القياس = 3612 = 𝟑
\𝑱ابعاد المثلث

 𝑲\
 𝑳\ 𝟑 𝟑 , 𝟒 𝟑 , 𝟓(𝟑) =  𝟗, 𝟏𝟐, 𝟏𝟓

\𝑱مساحة المثلث
 𝑲\

 𝑳\ = 12 (𝟗)(𝟏𝟐) = 𝟓𝟒 𝒄𝒎𝟐



(𝟎, 𝟔)
𝟑

𝟒 𝑩𝑪 = 𝟑𝟐 + 𝟒𝟐= 𝟓𝟓
معامل القياس = 𝟔𝟒 = 𝟑𝟐𝑫𝑬 = 𝟓 × 𝟑𝟐 = 𝟏𝟓𝟐 = 𝟕

نقطتين بين المسافة = (𝒙𝟐 − 𝒙𝟏)𝟐+(𝒚𝟐 − 𝒚𝟏)𝟐
𝑴𝑳 = (𝟑 − 𝟐)𝟐+(𝟎 − −𝟏)𝟐 = 𝟐

اضلاع المربع جميعها متساوية

×  𝟐طول كل ضلع في المربع الذي تغيرت أبعاده 𝟐 = معامل القياس× طول الضلع 𝟐



نقطتين بين المسافة = (𝒙𝟐 − 𝒙𝟏)𝟐+(𝒚𝟐 − 𝒚𝟏)𝟐
𝑳𝑴 = (−𝟒 − −𝟒)𝟐+(−𝟑 − 𝟎)𝟐 = 𝟑 𝑳\𝑴\ = 1.5 × 3 =معامل القياس× طول الضلع  = 𝟒. 𝟓

𝟖 𝟗
محيط العلم الأصلي = 𝟒 + 𝟔 + 𝟒 + 𝟔 = 𝟐𝟎
محيط العلم الجديد = 𝟔 + 𝟗 + 𝟔 + 𝟗 = 𝟑𝟎
نسبة محيط العلم الأصلي إلى 

العلم الجديد = 𝟐𝟎𝟑𝟎 = 𝟐𝟑



𝒎 ∠𝑪 =  𝟏𝟖𝟎° − ( 𝟏𝟎𝟔° + 𝟒𝟒°)𝒎 ∠𝑪 =  𝟑𝟎°
𝑪نوجد الزاوية ( 1

𝒔𝒊𝒏 𝑩 𝒃 = 𝒔𝒊𝒏 𝑨 𝒂𝒔𝒊𝒏𝟏𝟎𝟔°𝒃 = 𝒔𝒊𝒏𝟒𝟒°𝟖𝒃 = 𝟖 𝒔𝒊𝒏𝟏𝟎𝟔°𝒔𝒊𝒏𝟒𝟒°

نوجد الضلع( 2  𝒃

𝒃 ≈ 𝟏𝟏. 𝟏
𝒔𝒊𝒏 𝑪 𝒄 = 𝒔𝒊𝒏 𝑨 𝒂𝒔𝒊𝒏𝟑𝟎°𝒄 = 𝒔𝒊𝒏𝟒𝟒°𝟖𝒄 = 𝟖 𝒔𝒊𝒏𝟑𝟎°𝒔𝒊𝒏𝟒𝟒°

نوجد الضلع( 3  𝒄

𝒄 ≈ 𝟓. 𝟖

𝟑𝟎°
𝟏𝟏. 𝟏𝟓. 𝟖



𝒎 ∠𝑹 =  𝟏𝟖𝟎° − ( 𝟓𝟑° + 𝟒𝟕°)𝒎 ∠𝑹 =  𝟖𝟎°
𝑹نوجد الزاوية ( 1

𝒔𝒊𝒏 𝑻 𝒕 = 𝒔𝒊𝒏 𝑺 𝒔𝒔𝒊𝒏𝟓𝟑°𝒕 = 𝒔𝒊𝒏𝟒𝟕°𝟏𝟑𝒕 = 𝟏𝟑 𝒔𝒊𝒏𝟓𝟑°𝒔𝒊𝒏𝟒𝟕°

نوجد الضلع( 2  𝒕

𝒕 ≈ 𝟏𝟒. 𝟐
𝒔𝒊𝒏 𝑹 𝒓 = 𝒔𝒊𝒏 𝑺 𝒔𝒔𝒊𝒏𝟖𝟎°𝒓 = 𝒔𝒊𝒏𝟒𝟕°𝟏𝟑𝒓 = 𝟏𝟑 𝒔𝒊𝒏𝟖𝟎°𝒔𝒊𝒏𝟒𝟕°

نوجد الضلع( 3  𝒓

𝒓 ≈ 𝟏𝟕. 𝟓

𝟖𝟎°𝟏𝟒. 𝟐
𝟏𝟕. 𝟓



H

JK 𝟑𝟏 𝟐𝟎°

𝟓𝟑°

𝒎 ∠𝑲 =  𝟏𝟖𝟎° − ( 𝟓𝟑° + 𝟐𝟎°)𝒎 ∠𝑲 =  𝟏𝟎𝟕°
𝑲نوجد الزاوية ( 1

𝒔𝒊𝒏 𝑱 𝒋 = 𝒔𝒊𝒏 𝑯 𝒉𝒔𝒊𝒏𝟐𝟎°𝒋 = 𝒔𝒊𝒏𝟓𝟑°𝟑𝟏𝒋 = 𝟑𝟏 𝒔𝒊𝒏𝟐𝟎°𝒔𝒊𝒏𝟓𝟑°

نوجد الضلع( 2  𝒋

𝒋 ≈ 𝟏𝟑. 𝟑
𝒔𝒊𝒏 𝑲 𝒌 = 𝒔𝒊𝒏𝑯 𝒉𝒔𝒊𝒏𝟏𝟎𝟕°𝒌 = 𝒔𝒊𝒏𝟓𝟑°𝟑𝟏𝒌 = 𝟑𝟏 𝒔𝒊𝒏𝟏𝟎𝟕°𝒔𝒊𝒏𝟓𝟑°

نوجد الضلع( 3  

k

𝒌 ≈ 𝟑𝟕. 𝟏

𝟏𝟎𝟕°
𝟏𝟑. 𝟑 𝟑𝟕. 𝟏



إزاحة الطور (  3

إزاحة رأسية للأعلى بمقدار وحدة واحدة

السعة ( 1

الفترة(  2

𝟐 𝒂 =𝟑𝟔𝟎°|𝒃| = 𝟑𝟔𝟎°|𝟏| = 𝟑𝟔𝟎°
𝒉 = −𝟒𝟓° إزاحة الطور (  3

وحدات4إزاحة رأسية للأسفل بمقدار 

السعة ( 1

الفترة(  2

𝟏 𝒂 =𝟑𝟔𝟎°|𝒃| = 𝟑𝟔𝟎°|𝟑| = 𝟏𝟐𝟎°
𝒉 = 𝝅



إزاحة الطور (  3

وحدات3إزاحة رأسية للأعلى بمقدار 

السعة ( 1

الفترة(  2

|𝒃|°𝟏𝟖𝟎لايوجد = 𝟏𝟖𝟎°|𝟐| = 𝟗𝟎°
𝒉 = −𝟑𝟎°

إزاحة الطور (  3

وحدات5إزاحة رأسية للأسفل بمقدار 

السعة ( 1

الفترة(  2

𝟒 𝒂 =𝟐𝝅|𝒃| = 𝟐𝝅| 𝟏𝟐 | = 𝟒𝝅
𝒉 = 𝝅𝟐





𝒄𝒐𝒕 𝜽 𝒔𝒆𝒄 𝜽𝟏 − (𝒄𝒐𝒕𝟐𝜽 + 𝟏)
= 𝒄𝒐𝒕 𝜽 𝒔𝒆𝒄 𝜽𝟏 − 𝒄𝒐𝒕𝟐𝜽 − 𝟏= 𝒄𝒐𝒕 𝜽 𝒔𝒆𝒄 𝜽−𝒄𝒐𝒕𝟐𝜽=  𝒔𝒆𝒄 𝜽−𝒄𝒐𝒕 𝜽= −𝒕𝒂𝒏 𝜽 𝒔𝒆𝒄 𝜽

𝒔𝒊𝒏 𝜽 − 𝟏𝟏 + (−𝒔𝒊𝒏 𝜽)
=  𝒔𝒊𝒏 𝜽 − 𝟏𝟏 − 𝒔𝒊𝒏 𝜽
=  −𝟏



𝒔𝒆𝒄𝜽 𝒔𝒊𝒏 𝜽 + 𝒔𝒊𝒏 𝜽𝟏 + 𝒔𝒆𝒄 𝜽
= 𝒔𝒊𝒏 𝜽 (𝒔𝒆𝒄 𝜽 + 𝟏)𝟏 + 𝒔𝒆𝒄 𝜽= 𝒔𝒊𝒏𝜽

𝒄𝒐𝒕 𝜽 𝒄𝒐𝒔 𝜽−𝒕𝒂𝒏 𝜽 𝒄𝒐𝒔 𝜽
= 𝒄𝒐𝒕 𝜽 −𝒕𝒂𝒏 𝜽

= −𝒄𝒐𝒕 𝜽 𝒄𝒐𝒕 𝜽= −𝒄𝒐𝒕𝟐𝜽
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